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INFOSERVIS

Dvě události v českých (československých) 
dějinách, které dělí půlstoletí a přesto spolu 
úzce souvisí, se odehrály v jeden den. Během 
demonstrace uspořádané studenty na protest 
proti německé okupační moci 28. října 1939 
byli postřeleni medik Jan Opletal a pekař Vác-
lav Sedláček. Druhý z nich zemřel ještě týž den. 
Stal se zapomenutým hrdinou, jakých bylo v naší 
historii více. Pohřeb studenta Jana Opletala 15. 
listopadu vyústil v manifestaci vůči okupantům. 
Jejich protiúder na sebe nedal dlouho čekat. Dne 
17. listopadu 1939 jednotky SS  obsadily vysoké 
školy a koleje, pozatýkaly studenty, devět z nich 
popravily, další odvlekly do koncentračních tábo-
rů. Vysoké školy zůstaly uzavřeny až do konce 
války. Od roku 1941 se 17. listopad slaví z roz-
hodnutí Mezinárodního studentského sněmu v 
Londýně jako Mezinárodní den studentstva.
Začíná rok 1989. Polsko se zmítá vlnou stá-
vek a Wojciech Jaruzelski je přinucen legalizo-
vat Nezávislý odborový svaz Solidarita vedený 
Lechem Wałęsou. Vývoj dospěje až k sestavení 
první nekomunistické vlády po čtyřiceti letech. 
Estonsko a Litva vyhlásilo suverenitu v červen-
ci. Během léta Maďarsko otevřelo hranice s 
Rakouskem. Tudy pak utíkali východní Němci 
přes Československo do západního Německa. 
Jejich exodus skončil pádem Braniborské zdi a 
sjednocením Německa. Vše se dělo pod dohle-
dem a se souhlasem Michaila Gorbačova.
Prologem sametové revoluce v Českosloven-
sku se staly roku 1988 srpnové demonstrace 
proti sovětským okupantům. Dne 28. října se i 
přes zákaz konala manifestace k výročí založení 
státu rozehnaná obušky a vodními děly. Nemálo 
účastníků končilo se zraněními na policii. V lednu 

1989 následovaly vzpomínkové akce k dvacáté-
mu výročí smrti studenta Jana Palacha. Protestů 
během roku přibývalo, vývoj v sousedních stá-
tech rebely a jak se psalo, „chartisty a kriminální 
živly“ posiloval v naději na pád totalitního režimu. 
Od léta 1989 se mezi lidmi šířila petice Několik 
vět, která získávala stále větší podporu.
Když Paedr. Zdeněk Halma, ředitel jaroměřské-
ho gymnázia a předseda Městského výboru KSČ 
(MV KSČ) v Jaroměři psal svůj příspěvek do 
listopadového čísla Jaroměřského zpravodaje 
pod názvem Příprava Městské konference KSČ, 
netušil, co se o několik týdnů později odehraje a 
čeho bude v Jaroměři svědkem.
Od pátečního večera 17. listopadu 1989, kdy proti 
studentům na Národní třídě v Praze tvrdě zasáhli 
příslušníci SNB, byly rozhlasové přijímače nala-
děné permanentně na cizí stanice. V pátek 24. 
listopadu uspořádali Roman Bauer, Pavel Brouk, 
Michal Friml a Petr Huňáček v Boučkově lout-
kovém divadle poslechovou diskotéku Studia 
Věšák. Byl promítnut videozáznam o zákroku 
státní bezpečnosti a poté přítomní, stejně jako 
i další lidé z našeho města, dospěli k názoru o 
uspořádání veřejného shromáždění. Uskutečnilo 
se v neděli 26. listopadu odpoledne na náměstí 
a přišlo odhadem půldruhého tisíce lidí. Zazněly 
nejen projevy sympatií vůči stávkujícím studen-
tům, ale také kritické názory na poměry v našem 
městě. Nebyli pochopitelně ušetřeni ani jeho 
představitelé.
Jaroměřské náměstí přivítalo v pondělí 27. lis-
topadu odhadem dva tisíce účastníků generál-
ní stávky. V továrnách ji organizovali stávkové 
výbory. Byly proneseny četné projevy a vyslo-
veny mimo jiné politické požadavky týkající se 

samotné podstaty existence komunistické moci – 
kupříkladu zrušení vedoucí úlohy KSČ zakotvené 
ústavou. Večer bylo v Národním domě založeno 
Občanské fórum a zvolen sedmnáctičlenný výbor. 
Dva jeho členové (Ing. Zdeněk Friml a Ing. Martin 
Žižka) byli delegováni jako mluvčí OF pro jednání 
s politickými stranami a funkcionáři městského 
národního výboru. Svou činnost vyvíjela již před 
17. listopadem Československá strana socialis-
tická, v těch dnech se přidala Československá 
strana lidová a posléze také nově organizovaná 
Křesťanskodemokratická strana.
Ani v úterý nezůstalo náměstí prázdné. Dobré 
ozvučení opět zajistili členové jaroměřského HiFi 
klubu. Ve středu se uskutečnilo první jednání 
v zasedací síni MěstNV „u kulatého stolu“, na 
němž zástupci OF vyslovili požadavek na odvo-
lání Paedr. Zdeňka Halmy z funkce předsedy MV 
KSČ. OF bylo pověřeno uspořádáním diskusní-
ho večera pro veřejnost.
Vedle schůzovní místnosti Na Kopečku fungova-
lo coby komunikační a informační bod městské 
muzeum. Také studenti jaroměřského gymnázia 
byli ve stávce a organizovali ve škole besedy. 
Jan Hrudka začal redigovat Zpravodaj OF, nové 
informace se lidé dozvídali prostřednictvím vitrí-
nek, město bylo olepeno letáky a plakáty. Snad 
naprosto všude vládla vstřícná a tolerantní atmo-
sféra.
Dne 29. listopadu odhlasovalo Federální 
shromáždění ČSSR zrušení ústavního článku 
č. 4 o vedoucí úloze KSČ, 10. prosince byla 
ustavena vláda Národního porozumění a z 
prezidentského postu odstoupil Gustav Husák. 
Novým předsedou Federálního shromáždění se 
28. prosince stal Alexander Dubček. Do funkce 
prezidenta byl o den později zvolen spisovatel, 
dramatik a disident Václav Havel. První svobod-
né volby po dlouhých čtyřiceti letech se konaly v 
červnu roku 1990.
Rok 1989 bude zapsán do historie jako význam-
ný mezník v přelomu naší společnosti k dosažení 
toho nejkrásnějšího cíle, dalšího rozkvětu naší 
vlasti. Napsal do prvního čísla Jaroměřské-
ho zpravodaje z roku 1990 tehdejší předseda 
MěstNV Vladimír Pospíšil.
Den boje studentů za svobodu a demokracii je 
od roku 2000 slaven jako státní svátek České 
republiky. Připomeňme si dny strávené v zim-
ním počasí na náměstích, naplněné přátelstvím, 
na cinkání klíčů, na usměvavé tváře lidí a klo-
py kabátů ozdobených trikolórou! Sametová 
revoluce ukončila vládu komunistického režimu. 
Přinesla svobodu nejen politickým vězňům a 
jednotlivcům pronásledovaným režimem. A na 
to bychom neměli, zvláště v dnešní době, zapo-
mínat.

Položme květiny a zapalme svíčky za oběti 
všech diktatur!

OM

Sedmnáctému listopadu k dvacetinám
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Poslední říjnový čtvrtek byli zastupitelé na 
svém jednání v Josefově informováni o 
výsledcích a závěrech dokončeného audi-
tu, jehož cílem bylo maximální zmapování 
odpadového hospodářství v našem městě. 
Zpracovatelem auditu byla společnost ENVI-
CON s.r.o. z Liberce. Nelze na tomto mís-
tě předložit odpovídající komentář několik 
centimetrů široké zprávy. Tak tedy v kostce. 
Naše město dosahuje velmi nízkých nákladů 
na likvidaci odpadu v porovnání s ostatními 
městy republiky. Zhruba 616 korun na oso-
bu a rok je hluboko pod českým průměrem. 
Velmi dobře si vedeme také v otázce třídění 
odpadu, což posiluje městskou kasu o více 
než milion korun ročně. Možnost likvidace 
odpadu umocňuje sběrný dvůr, jehož celko-
vé roční náklady silně přesahují 2 mil. korun. 
Poplatky za odpady, které v našem městě 
činí 350 korun za osobu, včetně získaných 
financí za třídění odpadu, nepokrývají cel-
kové náklady města, související s likvidací 
odpadu. Chybějící částku ve výši zhruba 2,5 
mil. by bylo možné snížit zvýšením zmíně-
ného poplatku. Jsem rád, že v zastupitelstvu 
zvítězil názor na zachování 350 korun i pro 
příští rok. Nevnímám to jako laciný populis-
mus, nýbrž jako poděkování těm, kteří odpad 
třídí a snaží se minimalizovat množství nejví-
ce drahého komunálního odpadu, končícího 
na obřích skládkách.
Minulý měsíc jsem čtenáře informoval o zís-
kání dotace na vybudování nových kanali-
začních, případně vodovodních sítí v něko-
lika lokalitách města. Tato investiční akce, 
vysoce přesahující 100 mil. korun, bude také 
spolufinancována městem. Předpokládaný 
podíl činí zhruba 25 mil. Uvažovaný příjem 
z odkanalizovaných lokalit zcela jistě nepo-
kryje celou tuto částku. S ohledem na tuto 
skutečnost valná hromada společnosti Měst-
ské vodovody a kanalizace (tedy rada města) 
zvýšila od 1. ledna příštího roku cenu za 1 
metr krychlový vody ze 42,50 na 46 korun. V 
této ceně je zohledněno i navýšení snížené 
sazby DPH z tzv. prvního Janotova balíčku. U 
průměrné čtyřčlenné rodiny, kde roční nákla-
dy na vodné a stočné činily 4 – 5 tisíc korun, 
se tedy bude jednat o celkové zvýšení 350 
– 400 korun ročně. I tento krok by napomohl 
k uvažovanému desetiletému zafinancová-
ní podílu města z provozního rozpočtu, bez 
jakéhokoliv úvěrového zatížení. Pojďme si 
jen pro zajímavost porovnat současné ceny 
v některých městech: Hradec Králové a Smi-
řice 64,82, Náchod, Nové Město a Hronov 
55,15, Trutnov 48,29, Česká Skalice 51,23, 
Červený Kostelec 49,80, Hořice 62,90, Dvůr 
Králové 68,97, Opočno 54,77). Nechci tímto 
ale zdůvodňovat rozhodnutí o zvýšení ceny 
vody u nás. S ostatními členy rady města 
to vnímám jako určitou drobnou solidaritu a 
pomoc nás všech pro vybudování něčeho, 
co ve třetím tisíciletí by mělo být naprostou 
samozřejmostí a co bez více než stomiliono-
vé evropské dotace bychom nikdy nemohli 
zrealizovat.

Jiří Klepsa

Jaroměř dnes
– díl čtyřicátýšestý

Investiční akce Města Jaroměř

Josefov - regenerace zeleně v historickém 
centru pevnostního města

Společnost SAFE TREES s.r.o.. připraví projekto-
vou dokumentaci, která bude po vyhlášení výzvy 
pro podávání žádostí do OPŽP předložena na Státní 
fond životního prostředí.
Zodpovědná osoba: Petr Urban, tel.: 491 847 153

Sběrný dvůr Jaroměř
Dne 22.09.2009 byla podána žádost o dotaci na 
SFŽP ČR.
Zodpovědná osoba: Ing. Šárka Piňosová,
tel: 491 847 156

Informační systém
Zpracovaná projektová dokumentace byla odsou-
hlasena příslušnými dotčenými orgány a odbor 
investic a regionálního rozvoje připravuje vypsání 
výběrového řízení. 
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, tel. 491 847 173

Revitalizace historického centra města
Jaroměře (RHCMJ)

V červenci 2009 byl proveden inženýrsko-geologic-
ký průzkum náměstí a v současné době se provádí  
průzkum stavu dešťové kanalizace.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, tel. 491 847 171

Oživení areálu Retranchementu No. XVIII
v pevnosti Josefov

V současné době je vydáno územní rozhodnutí. Je 
zpracována projektová dokumentace pro stavební 
povolení a již je dokončena i projektová dokumen-
tace pro provedení stavby včetně položkového roz-
počtu. 
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, tel. 491 847 173

Komunikace Slezská ul. – Jaroměř
Bylo zahájeno předání stavby investorovi od doda-
vatele.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, tel. 491 847 173

Komunikace Alšova ul.
Bude zahájeno předání stavby investorovi od doda-
vatele.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel. 491 847 171

Areál sportovních a volnočasových aktivit 
Jaroměř (ASVAJ)

Byl podán návrh na vydání kolaudačního souhlasu. 
Dne 17.11.2009 od 10 do 16 hodin se bude konat 
den otevřených dveří pro veřejnost.
Zodpovědná osoba: Martin Volák, tel. 491 847 178

Josefov, horní pevnost
- oprava přístupové rampy

K 30.09.2009 byly provedeny práce za 284.289,- 
Kč. Byla provedena kontrola oddělením kultury a 
památkové péče Královéhradeckého kraje. Bylo 
konstatováno, že oprava probíhá podle časového 
plánu, v souladu se závazným stanoviskem a práce 
jsou prováděny v požadované kvalitě.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová,
tel. 491 847 160

Výměna 57 ks oken, Okružní č.p. 6, Josefov
Do konce října 2009 bylo osazeno všech 57 oken. 
Bude provedena přejímka stavby.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky je pro-
váděna v roce 2009 s využitím příspěvku poskytnuté-
ho z Programu regenerace městských památkových 
rezervací a městských památkových zón. Poskyto-
vatelem příspěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

Integrovaný projekt v oblasti realizace
úspor energií a obnovitelných zdrojů

na objektech města Jaroměř
Dne 21.10.2009 proběhl Kontrolní den č. 29.
Na stavbě MŠ Na Zavadilce probíhá odstraňování 
vad a nedodělků na jednotlivých pavilonech.
Na stavbě ZŠ Vodárenská pokračují práce na zatep-
lovacím systému - jídelna. Probíhá montáž tepel-
ných izolací střech, hydroizolace - jídelna, krček.
Na stavbě MŠ Knappova probíhají práce na zatep-
lení objektu a skladbě střech.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek,
tel. 491 847 212

Modernizace výukových metod
ZŠ Na Ostrově

Nově vybavená žákovská studovna a digitální 
jazyková učebna byly uvedeny 12.11.2009 do zku-
šebního prostoru. Projekt financovaný EU, v rámci 
Regionálního operačního programu NUTS II Seve-
rovýchod, reg. č. CZ.1.13/2.2.00/09.00475 od tohoto 
dne přispívá ke zlepšení podmínek zajištění výuky 
ve vztahu k naplňování cílů školního vzdělávacího 
programu této školy.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová,
tel. 491 847 160

Výměna 17 ks oken v 1. a 2. NP na jižní stra-
ně objektu č.p. 16, nám. ČSA v Jaroměři

Bylo osazeno všech 17 kusů oken v 1. a 2. nad-
zemním podlaží na jižní straně objektu č.p. 16, na 
náměstí ČSA v Jaroměři.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky je pro-
váděna v roce 2009 s využitím příspěvku poskytnuté-
ho z Programu regenerace městských památkových 
rezervací a městských památkových zón. Poskyto-
vatelem příspěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož,
tel. 491 847 172

Mateřská škola Na Zavadilce
- nové oddělení pro děti

Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

ŠJ Jaroměř, Na Karlově 181
- staveb. úpr. stropu

Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Základní škola Boženy Němcové, Jaroměř 
- školní dílna

Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Oprava průjezdu, Okružní čp. 240, Josefov
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky byla 
provedena v roce 2009 s využitím příspěvku poskyt-
nutého Ministerstvem kultury z Programu podpora 
obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí z 
rozšířenou působností.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

Oprava oken – ZŠ B. Němcové, Husovo nám. 352
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky byla 
provedena v roce 2009 s využitím příspěvku poskyt-
nutého Ministerstvem kultury z Programu podpora 
obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí z 
rozšířenou působností.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE UKONČENÉ  AKCE

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na
http://i-akce.jaromer-josefov.cz

nebo můžete kontaktovat konkrétní
zodpovědnou osobu.
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Prodej majetku města
Vážení občané, na základě poukazování na prodeje majetku měs-
ta Jaroměř jsme se rozhodli zmapovat prodej několika bytových a 
komerčních objektů v posledním období cca 5 let a zjistit, jak jejich 
noví majitelé s těmito objekty nakládají.

Toto je výčet prodaných objektů s charakterem anebo cílem objektu 
pro bydlení.
2005 – č.p. 42 a 43 Nám. ČSA, Jaroměř;  č.p. 73-74 Školní, Josefov; 
č.p. 55 Národní, Jaroměř. 2006 – č.p. 40 Nesytá rek. objekt; č.p. 43 Na 
Kameni, Jaroměř; č.p. 44 Na Kameni, Jaroměř. 2008 -  č.p. 73 Starý 
Ples; budova bez č.p. Kino Svět, Jaroměř. 2009- č.p 115 Jungmanno-
va, Josefov; č.p. 116 Jungmannova, Josefov; č.p. 99 Jungmannova, 
Josefov; č.p. 99 Na Vinicích, Jaroměř; podíl na domu č.p. 24 Jung-
mannova, Josefov (½ objektu).

Ze souhrnného pohledu a z obhlídky těchto objektů je možné kon-
statovat, že všechny prošly nebo prochází ať už dílčí, nebo celko-
vou obnovou. U žádného objektu jsme nezaznamenali zhoršující se 
stav, ba naopak. Vezmeme-li si na mušku objekty, které byly prodány 
v letech 2005-2006, potěší nás fakt, že na Náměstí ČSA máme č.p. 
42 i 43 opět v kabátu, který náměstí nedělá ostudu a je zde i nová 
provozovna. Další objekty také prošly obnovou, jsou to především 
č.p. 72 v Jungmannově ulici v Josefově a č.p. 55 v Národní ulici v 
Jaroměři, která čeká ještě na dokončení nového obvodového pláště. 
I bývalá rekreační chalupa v Nesyté získala změnou vlastníka nový 
kabát včetně úpravy okolí a jako taková se stala jednou z nejhezčích v 
této chatové osadě. Objekty Na Kameni č.p. 43 a č.p. 44 můžete vidět 
při návštěvě marketu Penny a i zde je patrné, že jejich noví vlastníci 
do nich investují a objekty zhodnocují nejenom pro vlastní účely, ale 
také pro prosvětlení dříve temného kouta města. Co se týče prodeje 
bývalého kina Svět, není to typický bytový objekt, ale je zpracován 
projekt na přestavbu tohoto objektu mimo jiné i na luxusní mezonetové 
byty a je tedy jen otázkou času, kdy i zde bude tato změna patrná pro 
kolemjdoucí občany. Ten, kdo občas projíždí přes Starý Ples nemůže 
přehlédnout stavební práce na č.p. 73. V neposlední řadě nesmíme 
opomenout  objekty prodané v letošním roce (tyto domy jsme si i dnes 
vzali na podrobnější prohlídku). Při  jejich obhlídce jsme zde zastihli i 
jejich nového majitele, rodného Josefováka, který  vydražil od města 
tři objekty. Spousta lidí, kteří o záměru prodeje věděli, nebo se o něj 
dokonce zajímali, po proběhlém prodeji jen nevěřícně koukali a nevě-
řili, že by byl někdo schopen vůbec dát tyto objekty v této lokalitě zpět 
tam, kam před desetiletími patřily, tj. k lepšímu standardu ubytování. 
Je to teprve několik měsíců, co tento prodej proběhl, a již i zde je mož-
no sledovat velký posun vpřed. Zeptali jsme se proto majitele, co ho ke 
koupi vedlo, co a jak s objekty zamýšlí a v jakém stavu jsou opravy? 
„Abych pravdu řekl, mým původním záměrem byl nákup pouze jedno-
ho činžovního domu (mám stavební firmu a práce mých řemeslníků 
by v okamžiku, kdy nejsou na 100% zaměstnáni na jiných stavbách, 
mohly na tomto objektu převážně přes zimní období probíhat). To ale 
byl původní záměr a to i po zjištění, že jsem podal nejvyšší nabídky na 
všechny domy, kde jsem se dražby zúčastnil. Ale to, co následovalo ze 
strany některých občanů po otevření obálek, mne natolik zaskočilo, že 
jsem se rozhodl neustupovat nátlaku a ponechat si objekty všechny. 
Vzhledem ke kupní ceně a následným nákladným rekonstrukcím (pro-
tože kdo tyto objekty znal, věděl, že jsou zcela ve špatném i havarijním 
stavu) jsem od původního záměru musel ustoupit a pojal jsem vzniklou 
situaci jako výzvu. Rozjel jsem se do bankovních domů s projektem 
revitalizace všech těchto domů s žádostí o bankovní krytí – hypotéku. 
Neměl jsem tušení, co mě čeká. Až třetí bankovní dům byl schopen 
vzít tyto domy do zástavy, a to jsem byl nucen ještě poskytnout zásta-
vu svou další nemovitostí, včetně nemovitosti svých rodičů. Prostě risk 
jako blázen (smích – poznámka redaktora). Co mohu ale dnes říci? Po 
dohodě, a musím přiznat i složitějším jednání s NPÚ, po konzultacích 
na OV jsme nakonec všichni nalezli společnou řeč a já mohl provádět 
to, k čemu jsem se bance upsal. Dnes je před dokončením první ze 
tří postupně rekonstruovaných objektů a mě hřeje fakt, že rozhodnutí 
zariskovat se zatím jeví jako správné. V tomto prvním opravovaném 
domě je šest zcela nových bytů spíše nadstandardně vybavených 
včetně kuchyňských linek, podlahového vytápění, bezpečnostních 
dveří, kamerového systému a dalších prvků, které zpříjemňují bydle-
ní. V neposlední řadě zde nájemcům dokončuji i klidovou zónu (dvo-
rek), na kterém je mimo zeleně plánováno i dětské minihřiště, pergola 

s posezením a grilem pro zpříjemnění letních dní. Co mě však těší 
nejvíce je fakt, že se mi do této lokality oproti skeptickým předpově-
dím podařilo sehnat složení nájemníků, kteří pracují a jsou zárukou 
řádného užívání pronajatých bytů. Jsem optimista a tak do budoucna 
plánuji i zhodnocení a opravy dalších objektů, a to průběžně zhruba 
ve tříletém období.
Závěrem už zbývá jen konstatovat, že každého z nás může těšit fakt, 
že rozhodnutí města zmiňované objekty prodat bylo nejenom nutné z 
hlediska nedostatku finančních prostředků na jejich opravy a údržbu, 
ale i pro všechny naše občany Jaroměře a Jaroměře přínosné a pozi-
tivní vzhledem k jejich zhodnocení a dalšímu využití. Toto bylo pár slov 
o tom, jak je nakládáno s bytovým majetkem, který město prodalo do 
rukou soukromých osob. V některém z příštích vydání se poohlédneme 
za prodejem komerčních objektů městem Jaroměř a jejich využitím.

redakce

Nám. ČSA  Jaroměř, č.p. 42 a 43

Josefov, Jungmannova č.p. 116



I N F O S E R V I Sstrana 4 11/2009

Oprava chodníku ze žulové dlažby
• ulice Otakara Španiela (od gymnázia po 
závory  - rozpracováno).
Sadové úpravy - ASVAJ.
Úklid kolem kontejnerů na tříděný odpad.
Podzimní ořez keřů a stromů
• Na Ptákách
• Na Obci.
Příprava techniky pro zimní údržbu - čištění 
a běžná údržba
Svoz biomasy od občanů.
Čištění chodníků a krajnic
• ulice Jiráskova 
• ulice Bavlnářská, postupně sídliště Na Ptá-
kách.
Výměna dopravních značek za poničené.
Ořez větví, které přesahují do vozovek a 
chodníků.
Výroba odpadkových košů. Při kontrole 
odpadkových košů bylo zjištěno, že dochází 
k jejich ničení a devastaci.
Oprava posypových nádob na zimní období.
Čištění hřbitovů a jejich okolí v Semonicích a 
Jezbinách, kde zaměstnanci TSM zjistili, že 
za zdmi hřbitovů jsou odkládány nádoby z 
lednic, staré sololitové desky, staré koberce, 
dětské papírové pleny, PET lahve, hlína atd.
Na úseku alternativních trestů došlo u dvou 
osob k odpracování uloženého trestu v počtu 
400 a 350 hodin.

Technici TSM Jaroměř

Každý, kdo si zaplatí parkovné pomocí SMS v 
Jaroměři v období od 1.11. do 15.12.2009, bude 
automaticky zařazen do slosování o ceny:
• Každý 10-tý obdrží stylové tričko,
• Každý 20-tý řidič, který si založí mobilní 
parkovací kartu, získává navíc kredit ve výši 
100 Kč (tzn. 10 x parkování zdarma),
• Řidič, který zaplatí v daném období nejvíce 
parkování pomocí SMS, získává hlavní cenu 
multimediální mobilní telefon LG KC550.
Soutěž probíhá od 1. 11. do 15. 12. 2009. 
Úplná pravidla na www.jaromer-josefov.cz.
Dotazy na infolince 234 493 141. Ceny do 
soutěže věnuje MATERNA Communications 
ve spolupráci s mobilními operátory O2 Tele-
fonica, T-Mobile a Vodafone.

Průvodcovské a předčitatelské služby jsou terénní nebo ambulantní služby poskytované oso-
bám, jejichž schopnosti jsou sníženy z důvodu věku nebo zdravotního postižení v oblasti ori-
entace nebo komunikace, a napomáhá jim osobně si vyřídit vlastní záležitosti. Služby mohou 
být poskytovány též jako součást jiných služeb. Maximální výše úhrady za poskytování služby 
činí 100 Kč za hodinu.
Základní činnosti při poskytování průvodcovské a předčitatelské služby se zajišťují v rozsahu 
těchto úkonů:
a) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: doprovázení dětí a dospělých do 
školy, školského zařízení, k lékaři, na zájmové a volnočasové aktivity a doprovázení zpět, na 
orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět;
b) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí: 
pomoc při vyřizování běžných záležitostí; při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a opráv-
něných zájmů; předčítání nebo jiný způsob zprostředkování informací osobám s poruchami 
komunikace.
Jedinou organizací, která má registrovanou tuto službu, je TyfloCentrum Hradec Králové o.p.s 
(Okružní 1135/15, Hradec Králové, tel.: 495 523 729, e-mail: hradec.kralove@tyflocentrum.cz, 
http://www.tyflocentrum-hk.cz). Tato služba je zacílena na osoby se zrakovým postižením.
Tato služba může být poskytována též jako součást jiných služeb – v Jaroměři je tato služba 
poskytována v rámci „Pečovatelské služby“.

Komunismus má nosnou myšlenku říká se 
jí blahobyt. I v naší zemi byl, právo na prá-
ci, byty zdarma, mýdlo na Mezinárodní den 
žen a vánoční kolekce pro všechny. Někte-
ří z nás na tu dobu rádi vzpomínají, na ten 
komunistický ráj. Ale pojďme si osvěžit moz-
ky. Komunismus stál na teorii vykořisťovatelů 
a vykořisťovaných, na zestátnění výrobních 
prostředků, na třídním boji komunistů proti 
všem ostatním, na uchvácení celého státu 
komunistickou stranou a na ovládání této 
strany vševědoucím politbyrem. To vše při-
neslo vraždy, krádeže ve jménu lidu, násilí, 
sledování, tajnou policii a totální nesvobodu. 
Tak vypadá komunistický blahobyt v praxi. 
Ta naše mladičká demokracie je tolerantní, 
už je to tak dávno, s historií se vyrovnávat 
není nutné a navíc komunisté se omluvili, 
dokonce i předseda KSČM, udavač a esté-
bák Vojtěch Filip, který za udání bral pade-
sátku. Představte si Hitlera, jak se po válce 
nezastřelí a neotráví, nýbrž se omluví. Jako-
by omluva stačila a zpětně změnila dějiny. I 
přesto se komunisté znovu ucházejí o moc 
a možnost konat na obyvatelstvu své teorie. 
KSČ vychovala do svého vedení největší-
ho myslitele a intelektuála osmdesátých let, 
soudruha „kokeše“ Jakeše. Jeho genialita 

vygradovala v Červeném Hrádku nezapome-
nutelným projevem. Úspěch sklidil obrovský. 
Nahrávka obletěla zemi. I Jaroměř má svého 
„kokeše“, starého příslušníka SNB soudruha 
Harvana. Rád píše, chce se s občany podělit 
o své myšlenky, s podporou starosty města 
se to daří, může psát neomezeně. Starosta je 
demokrat, nejdříve chtěl komunisty zrušit (viz. 
Petice arch.č. 16890 „www.zrusmekomunisty.
cz“), teď demokraticky názor změnil a přispívá 
mu ze svého na inkoust. A tak soudruh Har-
van píše, že i pro nás občany zajistí blahobyt, 
ten komunistický. Jako myslitel nového tisí-
ciletí má připravené inovované komunistické 
teorie o prodeji, ne jeho, ale jemu svěřeného 
městského majetku. Je to teorie převratná, 
nerozumí jí nikdo, ani on sám. Vysvětlit to 
musel na útvaru pro odhalování korupce a 
finanční kriminality. V posledním Infoservisu 
o mě napsal článek. Potěšilo mě, že o mně 
vůbec někdo píše.
A tak soudruh Harvan oslepen Jakešovým 
úspěchem bude psát dál. A já mu přeji, aby 
dosáhl Jakešovy slávy. Nebude to jednodu-
ché. Lid je v názorech proměnlivý. Jednou 
zatleská, příště řekne: vida, blbec.
Tak kupředu levá.

Jiří Košťál

Reakce na článek JUDr. Harvana

I n f o r m a c e

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Sociální služby díl 5.
Průvodcovské a předčitatelské služby

Aktivita je součástí individuálního projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb v Královéhradeckém kraji.

Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Činnost TSM
v měsíci říjnu 2009

Odbor správy
majetku města

Zaplaťte si parkovné 
pomocí SMS a vyhrajte

multimediální mobil

Podle § 92 zákona o obcích č. 128/2000 Sb. ze dne 12. listopadu 2000 svolávám

XXXII. zasedání Zastupitelstva města
na čtvrtek 19. listopadu 2009 v 15:30 hodin v aule ZŠ Na Ostrově v Jaroměři

Program:
VIII. úprava rozpočtu města na rok 2009
Majetkové záležitosti
Různé
Zasedání je veřejné, k účasti zvu všechny občany města.

Ing. Jiří Klepsa, starosta města
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DNY  PAMĚTI
Projekt na podporu včasného záchytu poruch paměti

Česká Alzheimerovská společnost
www.alzheimer.cz

Zhoršuje se paměť s věkem?
Je normální, že naše mysl v pokročilém věku již 
není tak pružná jako za mlada. Není ale pravda, že 
narůstající problémy s pamětí a celkové zhoršová-
ní duševních schopností patří k normálnímu obrazu 
stárnutí. Je proto nutné rozlišovat mezi normálním 
zapomínáním a zapomínáním, které signalizuje 
zdravotní problémy!!!
Jak poznáme, že se nejedná o normální zapo-
mínání?
Co dělat, pokud máte podezření, že Vy nebo Váš 
blízký zapomíná víc, než je zdrávo?
Základní rada zní:
Vyhledejte zavčas lékaře nebo využijte ANONYMNÍ, 
BEZPLATNÉ  KONZULTACE  A  VYŠETŘENÍ v kon-
taktním místě České Alzheimerovské společnosti!

Kontaktní osoba:
VLADIMÍRA  DERDOVÁ

724 230 270 nebo 499 621 094
Kontaktní místo:

DIAKONIE  ČCE – Dvůr Králové nad Labem,
Benešovo nábřeží 1067

(směrem k ZOO Dvůr Králové nad Labem)

Protiradonové opatření bylo nutností provést, jak již uvedl ing. Mikulka v předešlém Infoservisu 
č.10, z jediného důvodu, kterým bylo a je ohrožení lidského zdraví rizikem vzniku rakoviny plic, 
které se z výsledků měření pohybuje od 60% do 125% pro obyvatele bydlící v pěti nepodsklepe-
ných přízemních bytech. Než došlo k provedení proti-radonového opatření, byl vyhotoven SÚRO 
– Praha znalecký posudek, který na základě opětovného přeměření objemové aktivity doká-
zal výrazné (několikanásobně) překročení výše směrné hodnoty, která jednoznačně dokladuje 
odfláknutou práci nejen společnosti CZ-Stavební Holding-Pardubice, ale především lajdácky, 
flegmaticky a zcela neprofesionálně odvedenou práci bývalé starostky ing. Jelínkové (ignorování 
smluv tj. SOD a smlouva o sdružení investorů, poskytnutí finančních prostředků jmenované sta-
vební společnosti i za tzv. vícepráce) a stavebního dozoru, kterou vykonával p. Macák.
Byly veškeré práce provedeny v souladu s platnými normami ČR? Jaké skutečně byly provede-
ny práce včetně tzv.víceprací? Jaké finanční prostředky byly vynaloženy za použitý materiál a 
jaký materiál byl fakturován na základě soupisu provedených prací odsouhlaseného objedna-
telem? Byla dodržena projektová dokumentace včetně zabudovaných výrobků? Došlo k sou-
hlasu objednatele ke všech změnám použitých materiálů formou zápisu ve stavebním deníku? 
Předal zhotovitel objednateli řádně dokončené dílo v rozsahu projektu?
To jsou otázky, které se pátým rokem řeší soudní cestou a to jen díky jedinému zastupiteli sly-
šícímu na nářek nešťastných obyvatel v BD 50, dnešnímu starostovi Ing. Klepsovi a také JUDr. 
Martínkovi, který dnes již není mezi námi.
Zcela jistě jsme přesvědčeni, že na výše uvedené otázky zná a umí odpovědět i ing.Jelínková, 
(která dnes odpovídá „vždyť je to 7 let“) a pan Macák (který odpovídá „Vše proběhlo řádně“). 
Co k tomu dodat? Snad jen „Každý má jiný pohled a názor na odvedenou práci, za kterou 
pobírá mzdu“. A co zodpovědnost, svědomí?
Pro obyvatele bytového domu č.p.545, kteří jsou občany města Jaroměř, jsou odpovědi od 
bývalé starostky a stavebního dozoru pouze úmyslné a povrchní výmluvy. Co bylo skutečnou 
starostí ing. Jelínkové (jak vyplývá z názvu funkce)? Kde dozoroval stavební dozor, když ne na 
stavbě b.j.50? To jsou otázky, na které dnes již nechceme znát odpověď.
Jediné, co je pro nás prioritou, je vyhrát soudní spor, který umožní budoucím nájemcům v BD 
–padesátka č.p.545 vnímat dokončené dílo jako obytný dům a užívat si klidného a spokojené-
ho bydlení. Dnes ale víme, že zadarmo to nebude (tím nejsou myšleny finanční prostředky, ale 
jen hodně práce a sil fyzických i psychických).
Ještě malá informace pro občany města Jaroměř, kteří se domnívají, že BD 50 zneužívá, 
ždíme, vycucává rozpočet města Jaroměř dodám, že celkové finanční náklady na provedení 
protiradonového opatření činily 240.638,- Kč a byly z 50% čerpány z rozpočtu města Jaroměř 
a z 50% z finančních prostředků BD „Padesátka“.

S pozdravem za BD „Padesátka
Chwistková Lenka, předsedkyně představenstva

Dodatek k proti-radonovému opatření
BD „Padesátka“

Veřejné bruslení
2009

Listopad
Sobota 21.11.
14:00 – 16:00
Neděle 22.11.
14:00 – 16:00
Sobota 28.11.
15:00 – 17:00
Neděle 29.11.
14:00 – 16:00

Prosinec
Sobota   5.12.
15:00 – 17:00
Neděle   6.12.
14:00 – 16:00
Sobota 12.12.
14:00 – 16:00
Neděle 13.12.
14:00 – 16:00
Sobota 19.12.
15:00 – 17:00
Neděle 20.12.
14:00 – 16:00

Zprávy o činnosti Městské policie
Jaroměř můžete nalézt na:

www.mpjaromer.estranky.cz

Městská policie
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   Váš autorizovaný servis a zprostředkovatel prodeje vozů ŠKODA:

   Autoprofi & Matějovský s.r.o.
   Jezbinská 933
   551 01  Jaroměř

   Tel. 491 815 383
   www.a-profi.cz
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g VOLNÁ pracovní místa nejen okresu Náchod 
lze vyhledat na internetu na: http://portal.mpsv.cz. 
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci Úřadu 
práce Náchod, referát volných pracovních míst. Tel.: 
491 449 111

g Půjčky pro každého do 70 let věku.
Tel. 602 440 764

- skladovací prostory, 5 podlaží 2027m2, 2x rampa, výtah, Hradec Kr.            5.900.000,-Kč
- komerční nem. (administrativní), 2.NP, v Hradci Kr. 5 min od centra            7.900.000,-Kč
- komerční obj. s 6-ti byty přímo u náměstí ve Dvoře Král. na „pěší zóně“      9.490.000,-Kč
- hostinec + kino (sál), byt 1+1, pozemek 1666m2 v Pecce pod zámkem        1.900.000,-Kč
- dr. byt 1+1 v Jaroměři (36 m2), vše nové, bezbariérové, přízemí, bude OV     850.000,-Kč
- dr. byt 2+kk v Jaroměři (39m2), vše nové, linka, stěna, koupelna, výtah          949.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (65m2), Zavadilka, prostorný, lodžie, výtah, zeleň     1.159.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) „Na Ptákách“ - nová okna, podlahy, po rek.   1.290.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) „Na Ptákách“, splacen, před rekonstrukcí      1.090.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) s lodžii a výhledem, zd.jádro, Zavadilka         1.099.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (80m2), 2.p.,lodžie, zd.jádro, dobrá cena!                  1.099.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (77m2), Zavadilka, prostorný, lodžie, vše nové!!!          999.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Dobrušce (cca 78m2), panel, lodžie, nová pl. okna                   1.250.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (59m2), Jaroměř, 1.patro, zděný dům, částečně po rek.             850.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (44m2), Jaroměř, zv. přízemí, včetně pl. garáže, zděný              850.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (31m2), N. Město n. M., zděný, po rek. 2.p., klidné místo           815.000,-Kč
- byt 2+1 OV, Jaroměř, (51 m2), zděný, nová plast. okna, bez výtahu                995.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (54m2), Úpice, zděný, výborný stav, balkón, centrum                   800.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (86m2), Jaroměř, Cihelny, vše nové, okna, podlahy, zahr.       1.490.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (74m2), Jaroměř, „Ptáky“, zděný dům, 3.p., lodžie, zeleň        1.390.000,-Kč
- byt 3+kk v OV v patře + 2míst. v přízemí (2x70m2), klenby, v Josefově u JA 1.560.000,-Kč
- byt 3+1v OV (76m2), Č. Kostelec, velký, zděný, u centra! posezení a dvůr     840.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (97m2), České Meziříčí, balkón, zděné jádro, nová okna         1.290.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (110m2), Úpice, vč. garáže!, byt zděný k rekon.,2.p.                1.300.000,-Kč
- pronájem 3+1 (96m2) v Jaroměři, novostavba, nadstandard!        12.500,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem podnik. objektu v Jaroměři - ideal. sídlo firmy, sanatorium       40.000,-Kč/měs.
- novostavba RD 3+1 (70m2) + podkroví + zahrada 1900m2 v Zaloňově         2.800.000,-Kč
- novostavba RD 4+1, pěkné místo, zahrada 829m2, terasa, ve Slavětíně      2.900.000,-Kč
- RD o 3 bytech (2x 3+1,1x 2+1), krásný poz.1445m2, garáž, v Jaroměři       3.400.000,-Kč
- RD 5+1 ve V. Třebešově, pozemek 440 m2, po kompletní rekonstrukci       1.900.000,-Kč
- vila 6+1 nad náměstím v Č. Kostelci, poz.789m2, možnost podnikání         1.800.000,-Kč
- menší RD - chalupa 1+1, pozemek 536m2, u centra!, v Č. Kostelci                649.000,-Kč
- menší RD 3+1, pozemek 1029 m2, u centra!, vyž. úpravy, v Č. Kostelci          540.000,-Kč
- menší RD 3+1 s poz. 759m2, krásné místo, dobrá cena, B. Třemešná            990.000,-Kč
- luxusní RD (4+1, 2+1), 2 vchody, bazén, sauna, 862 m2, Dvůr Králové       3.500.000,-Kč
- RD (4+1) zahrada 340 m2, garáž, nová střecha, nutná rek. Dvůr Králové    1.850.000,-Kč
- chalupa - RD Velichovky - Hustířany, 4+kk, 532 m2, garáž, výhled na lesy 1.950.000,-Kč
- menší zd.chalupa 1+1 s možností st.parcely, 1175m2 ve Vlkově                       750.000,-Kč
- poloroubená a z části zd.chalupa 2+1 ve výb. stavu, 355 m2, Machov          1.490.000,-Kč
- zahrada v Úpici, jižní stráň 535 m2, el., voda, na pozemku chata                     215.000,-Kč
- lesní pozemek (1964m2), dále orná půda (8546m2) v Habřině u HK                320.000,-Kč
- stavební parcela 2265m2 v Rychnovku u JA (voda a elektřina)                      380.000,-Kč
- st. pozemek v Hřibojedech (8km od DK a 10km od JA) 2345m2, lze rozdělit  250.000,-Kč
- st. pozemek v Jasenné (5km od JA a 18 km od HK, 805 m2)                           330.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda, pěkné místo      840.000,-Kč
- st. pozemek - komplet zasíťovaný v Hradci Králové – Plácky, 991 m2         2.255.000,-Kč
- zděná udržovaná garáž o výměře 21 m2, nová střecha a okap - Josefov          55.000,-Kč

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

EVA  A  VAŠEK
ve svátečním pořadu

„Vánoční dárek od Evy a Vaška“
18. 12. 2009 v 18:00 hodin,

Městské divadlo Jaroměř

Řádková inzerce

g Koupím chlupu či RD v okolí Hradce či směr na Jaro-
měř či Jaroměře, zavolejte na tel: 775 777 073.

g Pronajmu zateplenou halu v okolí Jaroměře. Kon-
takt: 774 308 086.

g Koupím 2+1 nebo 4+1 v Jaroměři, spěchá, platím 
hotově, nabídněte na tel: 774 777 073 - děkuji.

g Sháním byt nebo dům ve Dvoře Králové či širokém 
okolí, ozvěte se prosím na tel: 774 777 072.

g Prodám pozemky na stavbu RD v Jaroměři.
Tel. 777 097 810

Pro účely vybudování stálé expozice Walde-
mara Matušky v Prvním vojenskohistorickém 
muzeu M. Frosta v Josefově hledám řemeslní-
ky (zedníky, truhláře), kteří by byli ochotni pod-
pořit budování expozice sponzorskou formou.
Rádi přivítáme i další sponzory, kteří pomo-
hou s financováním tohoto záměru.

Kontakt: M. Frost – 737 204 625

g Prodám dveře vchodové plastové vč. zárubně, 2 ks 
bílé a hnědé, částečně prosklené, PC 7 a 15 tis. Kč, nyní 
4800 Kč a 8800 Kč. Dále různá plastová okna a zahradní 
bránu a branku vč. sloupků a pletiva - levně. Vše nové, 
přebytky ze stavby. Přivezu zdarma. Tel: 777106709

g Pronájem kanceláře po VZP v Jaroměři
-jedna místnost 45m/2, sociální zařízení, balkón
-přímo na náměstí, topení akumulační kamna
-možnost reklamy na podloubí
-volné tel: 737974916

SOLNO-JODOVÁ
J E S K Y N Ě

Oáza zdraví
JAROMĚŘ: Husova 105, tel. 774 428 303

Otevírací doba:  Po - Ne  9 - 20h

Předvánoční AKCE
při zakoupení permanentky na 10 vstupů

!!!dárkový poukaz na masáž zdarma!!!
nebo 20% sleva na permanentky 5 a 10 vstupů.

Děti do 6 let (max. 2) v doprovodu dospělého,
mají vstup zdarma.

V O L N Á  pracovní místa
nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci Úřadu práce Náchod,

referát volných pracovních míst.

Tel.: 491 449 111

g Pronajmu zařízený byt 3+1, v přízemí. Jaroměř - 
Rybalkova ulice. Volný ihned! Telefon: 491 812 386, 
723 079 967
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Cestovní  Kancelář

Více informací na www.m-tour.eu
Nám. ČSA 16, Jaroměř, tel. 491 812  400

info@jaromer-josefov.cz

UŽ  JSOU  TADY
Katalogy na zimu 2009/2010

V ZIMĚ K MOŘI
až se slevou 10%

Lyžování v Rakousku a Švýcarsku
S  DOPRAVOU
Z  JAROMĚŘE

! ! ! NEVÁHEJTE ! ! !
Ta nejlepší místa čekají

jen na vás!

491 811 577, 774 308 086

Nabízí výrobu:
- eurooken a dveří, (podle DIN G8,
  nově 78)
- vnitřní obložkové dveře
- kuchyňské linky
- kancelářský a dětský nábytek
- šatní skříně na míru
- plastových oken (GEALAN a REHAU)

TRUHLÁŘSTVÍ  HESU
Roman Suchánek, Rychnovek 42

Infoservis 11/2009
g Registrace: MK ČR E 17291   g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 
16, 551 01 Jaroměř, IČO: 00272728, DIČ: CZ00272728
g Náklad: 5 400 kusů   g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovské-
ho zpravodaje,  nám. ČSA 16, Jaroměř, tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292, 
email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz   g Tisk: Eduard Paseka, Tiskárna 
- Paseka, Havlíčkova 30, Jaroměř, tel.: 491 815 400
g Distribuce: Česká pošta s.p.   g  Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

V O L N Á  pracovní místa
nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod, referát volných pracovních míst.
Tel.: 491 449 111

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel./fax: 499 622 522, 499 622 257
email: info@tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

kompletní nabídka na   www.tana.cz

Okres:

Náchod
Okres:

Náchod

OBEC: Jaroměř
DK03065

Cena: 1.890.000,- Kč
Větší mezonetový byt 3+kk v klidné 
části Jaroměře, 3. patro zděného 

bytového domu po kompletní
rekonstr. v r. 2002 s výtahem

(bezbarier. přístup. Centrum cca 10 
min. chůze. Celková plocha: 99,1 m2.

Telefon: 728 451 040 Telefon:  728 451 040

Novostavba srubového RD se zahradou
v klidné části města Jaroměř.

Napojeny: el. energie, voda z vlastní 
studny, splaškové vody-žumpa.

Vytápění krbovými kamny a el. pří-
motopy. Pozemky celkem: 1894 m2.

OBEC: Jaroměř
DK03001

Cena: 3.590.000,- Kč

Byt 3+1 v OV po rekonstrukci
v klidném prostředí nedaleko

centra města Jaroměř.
Kompletní obč. vybavenost

v přímém dosahu.
1.490.000,- Kč

Telefon: 728 451 040
DK02501

Hospodářská a provozní
budova (bývalá stodola) s vlastním 
pozemkem (849m2) a studní v obci

Zaloňov u Jaroměře,
okr. Náchod.
380.000,- Kč

Telefon:  606 638 567
DK02967

Koupím byt v Jaroměři a okolí.
Rychlé jednání.

Tel.: 724 077 752

Koupíme rodinný dům v dobrém
stavu a za rozumnou cenu

v Jaroměři a okolí. Tel.: 606 649 024

SLEVA

Pořiďte si výhodné stavební spoření
nebo úvěr od Lišky!

Státní podpora až 3000 Kč.
Můžete spořit na cokoliv pro sebe i své děti.
Úroková sazba úvěru ze stavebního spoření již od 3,7% ročně.
A řada dalších akčních výhod na Vás stále čeká u Lišky.

Máte již smlouvu s Liškou? Výborně.
Přijďte se poradit, jak ji nejlépe využít.

Jednička v bydlení a finanční jistotě.

Chcete se informovat?
Potřebujete se poradit?

Volejte! Mobil: 775 331 515

Radoslav Všetečka
Finanční poradce ČMSS

Kancelář: Palackého 174, Jaroměř


